
ÖõóéêÞ ¼íïìá:                                                                        

A

Ùñéáßï

ÊáèçãçôÞò/ôñéá: Âáèìüò:________________

Çì/íßá:                            

1. Áðü ôï ðáñáðÜíù äéÜãñáììá ÅðéìÞêõíóçò - ÌÜæáò åíüò åëáôçñßïõ íá óõìðëçñþóåôå ôïí

ðßíáêá ðïõ ðåñéÝ÷åé ôéò ôéìÝò ôùí ìáæþí êáé ôùí åðéìçêýíóåùí ðïõ áíôéóôïé÷ïýí óôá óçìåßá

ðïõ Ý÷ïõí ó÷åäéáóôåß.

á/á ÌÜæåò 

(g)

Åðéìçêýíóåéò 

(cm)

1

2

3

4

5

6

1



2. Áí êñåìÜóïõìå óôï åëáôÞñéï ôïõ ðñïçãïýìåíïõ åñùôÞìáôïò ìßá ìÜæá 45g ðüóç åðéìÞêõíóç

èá Ý÷ïõìå;

  

3. Óå Ýíá ðåßñáìá ìå åëáôÞñéï êáé ìÜæåò ìßá ïìÜäá ìáèçôþí ðÞñå ôéò ðáñáêÜôù ôéìÝò

åðéìçêýíóåùí ãéá ôéò äéÜöïñåò ìÜæåò ðïõ êñÝìáóå:

á/á ÌÜæåò 

(g)

Åðéìçêýíóåéò 

(cm)

1 0 0

2 10 0,6

3 20 1,3

4 30 2

5 40 2,5

6 50 3,2

7 60 3,8

Óôïõò âáèìïëïãçìÝíïõò Üîïíåò ðïõ öáßíïíôáé ðáñáêÜôù íá ó÷åäéÜóåôå ôá óçìåßá ðïõ

áíôéóôïé÷ïýí óôá æåýãç ôéìþí ôïõ ðßíáêá êáé êáôüðéí íá ÷áñÜîåôå ôçí éäáíéêÞ åõèåßá.

ÅðéìÞêõíóç: _______ cm
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4. Óå Ýíá åëáôÞñéï êñåìïýìå ìÜæá 30g êáé ôï åëáôÞñéï åðéìçêýíåôáé êáôÜ 3,2cm. 'Ïôáí ôï 

åëáôÞñéï ìå ôç ìÜæá ôï ìåôáöÝñïõìå óôçí êïñõöÞ ôïõ Ïëýìðïõ, ôüôå ç åðéìÞêõíóç èá

åßíáé:

a. Ëßãï ìéêñüôåñç áðü 3,2cm.

b. ÐáñáìÝíåé ßóç ìå 3,2cm.

c. Ëßãï ìåãáëýôåñç áðü 3,2cm.

d. Ðåñßðïõ 3,3cm.

ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç êáé äéêáéïëïãÞóôå ôçí.

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________
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ÅðéìÞêõíóç:   15    cm

ÁðáíôÞóåéò

1.

á/á ÌÜæåò 

(g)

Åðéìçêýíóåéò 

(cm)

1 0 0

2 10 3,2

3 20 6,2

4 30 9,8

5 40 13,8

6 50 16,7

Ïé ôéìÝò ôùí åðéìçêýíóåùí ãñÜöïíôáé ìå ðñïóÝããéóç.

2.  

3.

4.  Óùóôü åßíáé ôï a, ãéáôß üóï áðïìáêñõíüìáóôå áðü ôï êÝíôñï ôçò Ãçò, äçëáäÞ üóï

áíåâáßíïõìå ðéï øçëÜ ôï âÜñïò ôùí óùìÜôùí ìéêñáßíåé. Ç åðéìÞêõíóç åíüò åëáôçñßïõ

åîáñôÜôáé áðü ôç äýíáìç ðïõ áóêåßôáé ðÜíù ôïõ. ÅðïìÝíùò ôï åëáôÞñéï èá Ý÷åé ìéêñüôåñç

åðéìÞêõíóç áðü 3,2cm.
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